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Демонстрационный вариант ЕГЭ
2017-2018-2019 г.  – задание №6
Расположите перечисленные параллели в порядке увеличения продолжительности светового дня 1
июня, начиная с параллели с наименьшей продолжительностью дня.

1) 40º с.ш.
2) 10º ю.ш.
3) 30º ю.ш.

Запишите в таблицу получившуюся последовательность цифр.

Ответ:

Долгота дня зависит от географической широты места.  В Сев.полушарии долгота дня больше 12
часов с конца марта до конца сентября и с ростом широты она увеличивается до полярного дня. С
конца сентября до конца марта она меньше 12 часов и с ростом широты продолжительность дня
уменьшается до полярной ночи. В Южном полушарии — наоборот: с конца марта до конца
сентября она меньше 12 часов.

Ответ: 321

Демонстрационный вариант ЕГЭ 2017 г.  –
задание №6
Установите соответствие между явлением и параллелью, на которой оно
наблюдается 24 июля: к каждому элементу первого столбца подберите
соответствующий элемент из второго столбца.

ЯВЛЕНИЕ ПАРАЛЛЕЛЬ

А) полярный день
Б) полярная ночь
В) зенитальное положение Солнца

1) 20º с.ш.
2) 20º ю.ш.
3) 80º с.ш.
4) 80º ю.ш.

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

Ответ:

 А Б В

В Северном полушарии долгота дня больше 12 часов с конца марта до конца сентября и с ростом
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широты она увеличивается до полярного дня. В Юж.полушарии с конца марта до конца сентября с
ростом широты продолжительность дня уменьшается до полярной ночи.А летнее солнцестояние
бывает в Северном полушарии(зимнее-в Южном)

Ответ: А3 Б4 В1

Досрочный вариант ЕГЭ 2016г.  – задание
№6
Расположите перечисленные параллели в порядке увеличения
продолжительности светового дня 2 июля, начиная с параллели с
наименьшей продолжительностью дня.
1) 70º с.ш.
2) 15º с.ш.
3) 30º ю.ш.

Второго июля в северном полушарии лето, в южном — зима. Продолжительность дня увеличивает-
ся при движении к северному полюсу.

Ответ: 321

ЕГЭ по географии 13.06.2013. Основная
волна. Дальний Восток. Вариант1-задание
№6(7)
На какой из перечисленных параллелей 22 июня световой день короче ночи?

 

1) 0° ш.

2) 53° с.ш.

3) 66° с.ш.

4) 43° ю.ш.

Длина светогого дня летом и зимой в северном и южном полушариях отличается с
точностью до наоборот. Если 22 июня во всем северном полушарии самый длинный день,
то в южном-самый короткий
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Ответ: 4
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